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 Centralna Komisja Egzaminacyjna

GK‘ Arkusz zawiera informacje prawnie chronione do momentu rozpoczgcia egzaminu.

UZUPELNIA ZESPOL NADZORUJACY

KOD UCZNIA PESEL miejsce
na naklejke
z kodem
BADANIE DIAGNOSTYCZNE
W KLASIE TRZECIEJ GIMNAZJUM
CZESC MATEMATYCZNO-PRZYRODNICZA
MATEMATYKA
Instrukcja dla ucznia GRUDZIEN 2011
1. Sprawdz, czy zestaw egzaminacyjny zawiera 10 stron i 20 zadan.
Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo§ nauczycielowi.
2. Czytaj uwaznie wszystkie teksty i zadania.
3. Wszystkie zadania rozwiazuj dlugopisem lub pidrem. Czas pracy:
4. Do niektérych zadan podane sa cztery odpowiedzi: A, B, C, D. do 135 minut

Tylko jedna z nich jest poprawna. Wybierz ja 1 zaznacz
znakiemX, np.:

X B. C. D.

Jesli si¢ pomylisz, otocz znak X kotkiem i1 zaznacz inna odpowiedz,

np.:
@ B. 0.4 D.

Do niektoérych zadan podane sa dwie odpowiedzi:
A B. lub TAK NIE

Tylko jedna z nich jest prawdziwa. Wybierz ja i zaznacz znakiem X,
np.:

X B. lub TAK N

Pozostate zadania wykonuj zgodnie z poleceniami. Rozwiazania
zadan zapisuj czytelnie i starannie w wyznaczonych miejscach.
Pomytki przekreslaj.

Na ostatniej stronie znajduje si¢ Brudnopis, z ktorego mozesz
skorzysta¢. Zapisy w brudnopisie nie bgda sprawdzane i oceniane.

Powodzenial

GM-M8-115




Zadanie 1.
Na ktérym rysunku narysowana prosta jest osig symetrii figury?
Zaznacz poprawng odpowiedz.
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Zadanie 2.
Zaznacz poprawng odpowiedz.
Rozwiazaniem rownania 2x — 7 = 21 jest liczba

A7

B. 14
C.26
D. 28

Zadanie 3.

Na ktorym rysunku zamalowano % figury? Zaznacz poprawna odpowiedz.

A B. C. D.

Zadanie 4.

Jedna czwarta uczniéw klasy I1I ma niebieskie oczy. Jedna dziesiata uczniow tej
klasy ma oczy brazowe, a pozostali uczniowie maja oczy koloru szarego.

Ocen, czy zdania sg prawdziwe. Zaznacz TAK lub NIE.

1. Niebieskie oczy ma 75% ucznioéw klasy I11.
TAK NIE

2. Uczniowie o szarym kolorze oczu stanowia 65% uczniow klasy III.
TAK NIE
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Zadanie 5.
Zaznacz poprawna odpowiedz. y A
Wierzchotek L prostokata przedstawionego N
na rysunku ma wspotrzedne i

A.L=(4,6)

B.L=(-3,-4)
C.L=(4,-4) 0
D.L=(-3, 6)

[N

Xy

=

Zadanie 6.
Oblicz pole powierzchni dziatki, ktorej ksztatt 1 wymiary przedstawiono na
rysunku. Zapisz obliczenia i odpowiedz.
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Odpowiedz: Pole powierzchni dziafki jest rowne ............... m’.

Zadanie 7.
Zaznacz poprawng odpowiedz.
Liczba 2° +3* jest rtowna

A. 10
B. 13
C.25
D. 36
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Zadanie 8.
Tabela przedstawia liczbe ksiazek wypozyczonych z biblioteki przez czworo
uczniow.

Czytelnicy Liczba ksiazek

s | COCQEND
s LA
Ola IRAVRA!

Na podstawie danych w tabeli ocen, czy podane zdania s3 prawdziwe.
Zaznacz TAK lub NIE.

1. Ola wypozyczylta z biblioteki 2 ksiazki.
TAK NIE

2. Najwigcej ksiazek wypozyczyta Kasia.
TAK NIE

3. Tomek 1 Adam wypozyczyli po tyle samo ksiazek.
TAK NIE

4. Kasia wypozyczyta 0 3 ksiazki mniej niz Ola.
TAK NIE

Zadanie 9.

Album do zdje¢ ma 21 stron. W albumie sa 63 zdjecia. Na kazdej stronie jest
taka sama liczba zdje¢¢. Ktore wyrazenie opisuje liczbe zdjec¢ znajdujacych si¢ na
jednej stronie albumu?

Zaznacz poprawng odpowiedz.

A.63-21
B.63:21
C.21+63
D.21:63
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Zadanie 10.

Ucznidw na przedstawienie przewieziono trzema Samochodami. W kazdym
samochodzie jest 49 miejsc.

Samochod A Samochod B Samochod C

przewiozt 35 ucznidow  przewiozt 40 uczniow przewiozt 27 uczniow

Ocen, czy podane zdania sa prawdziwe. Zaznacz TAK lub NIE.

1. Samochodami przewieziono razem 102 uczniow.
TAK NIE
2. Samochodem A przewieziono wigcej uczniow niz samochodem B.
TAK NIE
3. W samochodzie C zostato jeszcze 12 wolnych miejsc.
TAK NIE
4. W samochodzie B byto najwigcej wolnych miejsc.
TAK NIE

Zadanie 11.
Na ktorym rysunku narysowano $rednice okrggu?
Zaznacz poprawng odpowiedz.
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Zadanie 12.

Drwal mial utozy¢ 46 okraglych bali w stosy po 6 bali.
Ile takich stosow (patrz rysunek) moze utozy¢ drwal?
Zapisz obliczenia i odpowiedz.

Odpowiedz: Drwal moze utozy¢ ......... takich stosow.

Zadanie 13.
Zapoznaj si¢ z rysunkiem przedstawiajacym rézne odcinki.

A B D

Uzupelnij zdania, korzystajac z rysunku i podanych wyrazéw. Wpisz litere
Alub B.

1. Odcinek DE jest ................. do odcinka EF.
2.0dcinek FGjest .................. do odcinka BC.
3. Odcinek GH jest ................. do odcinka CD.
A | prostopadly B | rownolegly
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Zadanie 14.
Jaki kat tworza wskazdéwki zegara o godzinie 9.00?
Zaznacz poprawng odpowiedz.

A. 45°
B. 60°
C. 90°
D. 30°

Zadanie 15.
Robotnicy pracowali trzy dni przy ukladaniu chodnika. Pierwszego dnia

robotnicy utozyli % chodnika, drugiego dnia utozyli ; chodnika, a trzeciego

resztg. Jaka czg$¢ chodnika robotnicy utozyli trzeciego dnia?
Zaznacz poprawng odpowiedz.

A Z B. 3 c.2 D.2
7 7 7 7
Zadanie 16.
Zaznacz poprawng odpowiedz.
Figurami podobnymi sa figury
HEEE
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D. 111V
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Zadanie 17.

Na ktorej osi liczbowej prawidlowo zaznaczono liczby —% I —1% ?

Zaznacz poprawng odpowiedz.

A. } L t I L 4 »
-1 1 O 1 1
_= 1=
3 3
B. ° ° >
L1 1o 1
3 3
C. ° ° >
-1 0 1 1 1
_- 1=
3 3
D. ® ® >
1 -1 0 1 1
1= _-
3 3
Zadanie 18.

W butelce byty 2 litry wody. Tomek wypil 750 mililitréw wody. Ile wody
zostalo jeszcze w butelce? Zapisz obliczenia i odpowiedz z mianem.

[ 1 litr = 1000 mililitrow ]

Odpowiedz: W butelce zostato jeszcze ............ccovevvenne.nn. wody.
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Zadanie 19.
Rysunek przedstawia ostrostup prosty.

Ocen, czy podane zdania sa prawdziwe. Zaznacz TAK lub NIE.

1. Sciany boczne ostrostupa sa trojkatami prostokatnymi.
TAK NIE

2. Liczba wszystkich krawe¢dzi ostrostupa jest parzysta.
TAK NIE

3. Wszystkie $ciany boczne ostrostupa maja wspolny wierzchotek.
TAK NIE

Zadanie 20.
Zaznacz poprawng odpowiedz.
Siatka narysowanego graniastostupa prostego sktada si¢

A. 2 2 trojkatow 1 2 prostokatow.
B. z 2 trojkatow 1 3 prostokatow.
C. z 3 trojkatdéw i 2 prostokatow.
D. z 3 trojkatow 1 3 prostokatow. .-

P o
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Brudnopis
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